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МОСТАР - СДП БиХ и СДА садашњим политичким дјеловањем директно руше БиХ,
сагласни су лидер ХДЗ-а БиХ Драган Човић и предсједник СНСД-а Милорад Додик.

  

Човић изјавио је данас да СДП БиХ и СДА садашњим политичким дјеловањем директно
руше БиХ, њене принципе и дух.

  

"СДП БиХ и СДА су на један бахат начин кренули рушити Устав Федерације БиХ /ФБиХ/,
а на тај начин и правну државу у БиХ", рекао је Човић, гостујући у дебати
Радио-телевизије Републике Српске "Куда иде БиХ", која је уживо ишла из централе
ХДЗ-а БиХ у Мостару.

  

Он је позвао ове двије политичке странке да се врате у оквире устава и закона и да
поштују одлуке званичних институција БиХ.

  

"Мене чуди да имају политичке дрскости да на један овакав начин покушавају слати
поруке међународним институцијама. БиХ може једино функционисати као заједница
равноправних народа", нагласио је Човић.

  

Он је напоменуо да се СДП БиХ покушава представити као мултиетничка странка, али
да се мултитеничност у БиХ данас може мијерити у промилима.

  

Човић је истакао да је хрватски народ у БиХ требало да реагује када је Жељко Комшић
први пут изабран за члана Предсједништва БиХ.

  

Лидер ХДЗ-а БиХ сматра да је одржавање хрватског Сабора у складу са Уставом и да је
то легитимно право.
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Предсједник СНСД-а Милорад Додик нагласио је да у РС никада неће бити прихваћене
скривене бошњачке тежње за доминацијом у БиХ, које заступају СДП-а БиХ и СДА кроз
разне политичке игре, представљајући се као грађанске странаке.

  

Додик је истакао да политичке партије из РС на нивоу БиХ желе да раде на легитиман и
легалан начин.

  

"У ФБиХ се очито крше сви принципи Дејтонског мировног споразума, који се односе на
само уређење БиХ, једнакост народа и политичке представнике. Сасвим је легитимно да
разговарамо са свима о конституисању власти на принципима које подржавамо", рекао
је Додик за РТРС.

  

Према његовим ријечима, политика која се покушавала наметнути у БиХ је
антидејтонска.

  

"Политички концепт СДП-а БиХ - један човјек један глас- погрешан је. БиХ никада не
може функционисати по том принципу, јер се мора поштивати равноправност и
конститутивност народа", каже Додик.

  

Он је поновио да међународна заједница мора отићи из БиХ и да је ОХР апсолутно
непотребан, јер мешетари у БиХ.

  

"Што прије бошњачка, разједињена политичка сцена буде разумјела политичку ситуацију,
и ако се консолидује, можемо изаћи из садашње политичке ситуације у БиХ", сматра
Додик.

  

Он је нагласио да се сви морају вратити балансу који је успостављен у Дејтону, а који
подразумијева паритет и консензус.

  

(Срна)

 2 / 3



Милорад Додик и Драган Човић: СДП и СДА директно руше БиХ
петак, 25 март 2011 18:34

  

 3 / 3


